ANALIZIS 1. VIZSGA

MATEMATIKA BSC, KOZEPSZINT
2010. JANUAR 12.

Neév:

A vizsgan semmilyen segédeszkoz nem hasznalhato, mobiltelefonok csak kikapcsolt &llapotban
hozhatbéak be. A szabdlyok elleni vétség elégtelen vizsgaval jar. A vizsga 110 perc.

1. Mit jelent, hogy a racionélis szamok ,stirtin” helyezkednek el a szdmegyenesen? Mondja ki és
igazolja a megfelels allitast! A valos szamoknak melyik 1ényeges tulajdonsagat hasznaltuk ki
és hogyan? (11 pont)

2. Hogyan vezettiik be (pozitiv) valos szamok wvalds kitevds hatvanyait? A racionalis kitevss
hatvanyokat és azok tulajdonséagait tekintse ismertnek! Irja le a legfontosabb lépéseket, és az
utolsé két allitast igazolja is! (18 pont)

3. Definidlja a sorozat konvergencidjinak és sorozat végtelen hatérértékének fogalmat! Irja fel
azokat a tablazatokat, melyek a sorozathatérérték és muveletek kapcsolatat foglaljak ossze!
(14 pont)

4. Mi lehet a (¢™) sorozat hatarértéke, g értékétsl fiiggden? Igazolja az egyes allitasokat! Milyen
tétel(eke)t hasznaltunk a bizonyitashoz? (12 pont)

5. Hatdrozza meg és vezesse le a limg_, 1“7;” hatarérték ismeretében a kovetkezd fiiggvényhatér-
értéket! Pontosan indokoljon, hol milyen tételt hasznél és miért szabad azt a tételt hasznalni!

(10 pont)
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6. Mondja ki és bizonyitsa be a Bolzano-Darboux-tételt! (5412 pont)
7. Mondja ki az alabbiakat!
(a) Fliggvényhatarérték definicidja és az ott hasznalt fogalma(k) (7 pont)
(b) Weierstrass-tétele folytonos fiiggvényrsl (5 pont)
(c) Végtelen numerikus sor és a sor konvergenciajanak definicioja (6 pont)

A dolgozat 100 pontot ér. 40— 2, 53— 3, 70— 4, 83— 5.



